

Форма інформаційної картки проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Наблизження надання адміністративних послуг до жителів Рожищенського району Волинської області шляхом створення центру надання адміністративних послуг в м.Рожище та віддалених робочих місць у територіальних громадах			
Ініціатор проекту	Волинська обласна державна адміністрація, м.Луцьк, майдан Київський, 9, код ЄДРПОУ 13366926			
Замовник проекту (у разі наявності)	Рожищенська районна державна адміністрація, м.Рожище, Рожищенський район, вул.Грушевського, 12, код ЄДРПОУ 04051477			
Програма регіонального розвитку	План заходів на 2018 – 2010 роки з реалізації стратегії розвитку Волинської області, затверджений рішенням сесії Волинської обласної ради від 20.03.2015 року № 34/7,(завдання 3.2.1. «Забезпечення функціонування мережі центрів надання адміністративних послуг»)			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385, Ціль 3. Ефективне державне управління у сфері регіонального розвитку			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	м.Рожище, Рожищенський район Волинської області			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту	4 882 957,00 (грн)			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	4 382 957,00 грн.	4 382 957,00 грн.	-	-
з інших джерел	500 000,00 грн.	500 000,00 грн.	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><u>Загальна ціль проекту:</u> покращення доступності та якості надання адміністративних послуг фізичним та юридичним особам м.Рожище та об'єднаних територіальних громад Рожищенського району у контексті децентралізації шляхом впровадження та поширення кращих практик належного врядування.</p> <p><u>Конкретна ціль 1:</u> Забезпечення надання якісних адміністративних послуг населенню Рожищенського району, наблизження цих послуг до жителів віддалених сіл та осіб з обмеженими можливостями.</p> <p><u>Конкретна ціль 2:</u> побудова платформи для навчання і розвитку ключових компетенцій працівників ЦНАПу</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p><u>Цільові групи проекту:</u> представники органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, голови ОТГ, працівники ЦНАПу.</p> <p><u>Кінцеві бенефіціари проекту:</u> жителі Рожищенського району, фізичні та юридичні особи, зацікавлені в отриманні послуг ЦНАПу.</p>			
Очікувані результати проекту	<p>Підвищення продуктивності праці працівників ЦНАПу, що дозволить збільшити кількість відвідувачів, швидкість та якість їх обслуговування.</p> <p>Збільшення Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, до 120.</p> <p>Підвищення комфортності перебування відвідувачів у ЦНАПі.</p> <p>Створення 18 нових робочих місць у ЦНАПі.</p> <p>Підвищення фахового рівня 21 працівника ЦНАПу.</p>			

Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Утримання реконструйованого приміщення ЦНАПу буде здійснюватися за кошти державного та місцевих бюджетів. Основними факторами ефективності та економічної діяльності впровадження даного проекту є: - кількість наданих адміністративних послуг ЦНАПом; - кількість коштів сплачених за надання адміністративних послуг ЦНАПу. У 2016 році ЦНАПом надано 9,2 тис. адміністративних послуг, за надання яких надійшло 217,6 тис.грн. У 2017 році прогнозується надання ЦНАПом 10,6 тис. адміністративних послуг, за які буде сплачено 362,0 тис. грн. В результаті реалізації проекту прогнозується збільшення кількості надання адміністративних послуг ЦНАПом до 20,0 тис. із сплатою 700,00 тис. грн. до державного та місцевих бюджетів.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<i>Проектом реконструкції приміщень передбачено проведення цілого комплексу енергозберігаючих заходів, в тому числі: термомодернізація приміщень, заміна вікон і дверей, заміна існуючої системи опалення та освітлення, що сприятиме економії енерговитрат та енергоресурсів.</i>
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<i>Реалізація проекту сприятиме покращенню доступності та якості надання адміністративних послуг фізичним та юридичним особам м.Рожище та об'єднаних територіальних громад Рожищенського району. В районі проживає 39,5 тис. осіб, в тому числі в сільській місцевості – 62 відсотки. Завдяки створенню нового ЦНАПу та віддалених робочих місць у 4 ОТГ адмінпослуги для населення стануть набагато доступнішими. Крім того, в новому центрі будуть створені всі необхідні умови для прийому громадян з обмеженими можливостями. Завдяки реалізації даного проекту буде створено 18 нових робочих місць.</i>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<i>Негативний вплив на навколишнє середовище - відсутній</i>
Основна діяльність за проектом	Проектом передбачено: - проведення реконструкції приміщень в м.Рожище під центр надання адміністративних послуг; - створення віддалених робочих місць у 4 ОТГ району; - підвищення кваліфікації працівників ЦНАПу шляхом проведення навчальних семінарів.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально- економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Існуюча в районі система надання адміністративних послуг не відповідає потребам населення району, що створює певну напругу в громаді та невдоволення діяльністю органів влади. Реалізація проекту насамперед спрямована на задоволення потреб суб'єктів звернень, пов'язана із виконанням положень Закону України «Про адміністративні послуги», забезпечення доступності та покращення якості надання адміністративних послуг. Підвищення якості надання кожної окремо, так і комплексу адміністративних послуг планується за такими критеріями: доступність, зручність, прозорість, своєчасність, відкритість, повага до особи. Органами виконавчої влади та місцевого самоврядування Рожищенського району проведена велика робота по підготовці до реалізації проекту: визначено та передано в управління Рожищенській РДА відповідне приміщення, виготовлені та оплачені ПКД та експертиза проекту, є попередня згода Рожищенської районної ради щодо співфінансування даного проекту.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Сталість результатів проекту забезпечуватиметься неухильним виконанням вимог Закону України «Про адміністративні послуги» та нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, прийнятих на його виконання. Фінансове забезпечення ЦНАПу буде здійснюватися за кошти державного та місцевих бюджетів. Фінансова стійкість буде

	<p>забезпечена органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами та злагодженою роботою органів державної влади, що зацікавлені в утриманні результатів та продуктів проекту.</p> <p>Самі учасники проекту зацікавлені у ефективному функціонуванні ЦНАП. Навчальні семінари стануть надійною опорою в інституційній спроможності функціонування створеного ЦНАПу. Інституційна спроможність ЦНАПу (як інституції безпосередньої співпраці з мешканцями) буде підвищуватись завдяки вдосконаленню нормативно-правової бази, участі персоналу в різних тренінгах, навчаннях та контролю з боку громадськості за діяльністю ЦНАПу.</p> <p>Реалізація проекту сприятиме стабілізації відносин між владою та територіальною громадою, а також запобіганню проявам корупції. Підвищення доступності та якості надання адміністративних послуг розвиватимуть довіру населення до органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, сприятимуть активній участі громадянського суспільства у розвитку місцевого самоврядування та реформуванні системи надання адміністративних послуг.</p>	
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>4 762 957,00 грн., що становить 97,5 %</p>	
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>120 000,00 грн., що становить 2,5 %</p>	
<p>Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)</p>	<p>Не стосується</p>	
<p>Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту</p>	<p>Потрібно підготувати декларацію про початок будівельних робіт. Для її отримання уже виготовлено проектно-кошторисну документацію, яка уже отримала позитивний експертний висновок. Для оформлення декларації потрібно лише визначити підрядника.</p>	
<p>Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту</p>	<p><i>Ініціатор:</i> Волинська обласна державна адміністрація, м.Луцьк, майдан Київський, 9 код ЄДРПОУ 13366926 <i>Замовник:</i> Розшценська районна державна адміністрація, м.Розшценце, Розшценський район, вул.Грушевського, 12, 03368 (21375), info@rozhadm.gov.ua, http://www.rozhadm.gov.ua/, код ЄДРПОУ 04051477</p>	



(підпис)

В.П. Гунчук
(ініціали, прізвище)